



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

**В городе Нижнем Новгороде перед судом предстали
должностные лица отдела государственного контроля,
надзора и охраны водных биологических ресурсов,
обвиняемые в злоупотреблении должностными полномочиями
и служебном подлоге**



Следователем следственного отдела по Нижегородскому району г.Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих должностных лиц отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Нижегородской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 35 ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан либо охраняемых законом интересов общества или государства, совершенное группой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 35 ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период времени с 2022 по 2023 год два должностных лица отдела сфальсифицировали акт осмотра места происшествия, протокол изъятия, акт об уничтожении безвозмездно изъятых водных биологических ресурсов и (или) продуктов их переработки, путем исключения двух видов изъятной рыбы, на основании которых впоследствии было возбуждено уголовное дело в отношении лица за незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1819762>